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                                                 Заява  
правління Кіровоградської обласної організації Національної спілки журналістів 
України 
 
      Свобода слова як основоположний принцип демократичного суспільства закріплена 
Конституцією і є обов`язковою для всіх, в тому числі й для чиновників усіх рангів. Однак 
для багатьох із них це не більше, ніж гасло, на яке не варто звертати увагу. 
Підтвердженням цьому слугують дії Олександрійського міського голови Степана Цапюка 
та його першого заступника Людмили Давиденко. Ось уже другий рік поспіль вони 
активно борються з непідконтрольними їм місцевими засобами масової інформації, 
приймаючи незаконні рішення. Так, минулого року олександрійська міська влада вже 
намагалася демонтувати кабельні мережі телеканалу ТРК «Контакт-ЛТД». Тоді ці 
незаконні спроби вдалося зупинити завдяки втручанню державних органів влади і 
громадськості, яка стала на захист незалежної телекомпанії.  
     Сьогодні олександрійський міський голова і його однодумці знову ініціювали новий 
виток  конфлікту, вдруге прийнявши рішення про демонтаж кабельної мережі. Підстава – 
нібито та мережа встановлена самовільно. Насправді ж існує договір, згідно з яким 
телекомпанія користується мережею законно.  
      Причина такої поведінки олександрійського міського керівництва криється в 
принциповій позиції журналістів, які не заграють з владою, критично оцінюю її роботу та 
систематично інформують громадськість про відверто непрозорі, протиправні і корупційні 
оборудки чиновників. Вважаємо нинішні дії міської влади Олександрії ганебним і 
неприхованим тиском на свободу слова, відвертим викликом громадянському суспільству, 
намаганням створити в окремо взятому місті зону, де панує не Закон , а «понятия», де все 
підпорядковується волі однієї особи. Закликаємо державні органи влади забезпечити 
дотримання олександрійськими чиновниками законності, врахування інтересів громади. 
Звертаємося також до жителів Олександрії підтримати боротьбу непідконтрольних владі 
журналістів за виконання свого професійного обов`язку. 
Правління обласної організації НСЖУ й надалі принципово реагуватиме на всі спроби 
чиновників перешкоджати роботі засобів масової інформації.  
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